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Про книгу

Наказ МВС № 1282 затверджує Інструкцію з організації водолазних спусків та
проведення водолазних робіт у Національній гвардії України.  

Документ визначає порядок підготовки, допуску та організації водолазних
спусків, вимоги до безпеки, медичного контролю та технічного забезпечення
під час виконання підводних робіт. Інструкція регламентує дії особового
складу, розподіл обов’язків між керівниками спусків і водолазами, а також
правила використання спеціального спорядження та обладнання.  

Наказ спрямований на забезпечення безпеки, чіткої організації та ефективного
виконання водолазних робіт у підрозділах Національної гвардії України.  

Ця Інструкція визначає організацію виконання водолазних спусків і робіт та
вимоги до присвоєння класної кваліфікації водолазам усіх найменувань і
кваліфікацій, водолазним спеціалістам і лікарям-терапевтам у
Національній гвардії України (далі - НГУ).  

Ця Інструкція визначає:    водолазні кваліфікаційні органи та додаткові вимоги
до  присвоєння класної кваліфікації;  організацію та проведення водолазних
спусків на малі та  середні глибини;  організацію водолазної підготовки
військовослужбовців та  працівників НГУ;  організацію та правила безпеки під
час виконання  водолазних спусків та робіт;  6організацію водолазних робіт у
спорядженнях різного типу,  а також вимоги до безпеки під час виконання
водолазних  спусків та робіт;  організацію медичного забезпечення водолазів. 
  

Дія цієї Інструкції поширюється на водолазні спуски та роботи методом
короткочасних занурень на глибини до 100 м, які виконуються водолазним
складом кораблів, суден, з'єднань, військових частин (підрозділів),
навчальних військових частин (центрів), баз, установ НГУ, що мають у своєму
складі водолазів або займаються водолазними спусками та роботами під
водою і в барокамері. Ця Інструкція не поширюється на водолазні спуски та
роботи, які виконуються з використанням глибоководних водолазних
комплектів.
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